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 LEMI TRAFO LEMI TRAFO 

 LEMI TRAFO was created in 1996, with a scope of activity 
- production and trade with electrical materials, as well 
as construction of electrical equipments. Gradually the 
activity enlarges and the company purchases an electrical-
repair plant in the industrial area of Pernik town, with a 
total built-up area of 8000m2. In the course of a few years 
the plant was basically reconstructed and equipped with 
modern machines and installations for production of oil-
immersed distribution transformers. In result of the excellent 
cooperation between LEMI TRAFO and the world-famous 
group TMC Transformers, as well as the growing interest 
towards the dry-type transformers it was established Limited 
Liability Company called TMC Bulgaria with scope of activity 
– production of cast resin transformers. For the needs of the 
new company was built a plant next to LEMI TRAFO, with an 
area of 2800m2 and a possibility for expansion till 8000m2. 
The plant was equipped with the necessary installations and 
modern testing-room, which guarantees the quality of the 
produced transformers.

 Today LEMI TRAFO is well-known company, not only 
in Bulgaria, but also at the International market. With our 
stable development and perfect team we are aspired to 
strengthen our positions and to increase our clients. Our 
desire to ful� ll the requirements of the clients, as well as 
to provide a qualitative product is the reason that we are 
de� ned like a company distinctive with correctness, quality 
and competitive prices.

 Firma Lemi Trafo została założona w 1996 roku jako 
� rma z zakresem  działalności obejmującym produkcję i 
handel materiałami elektrycznymi oraz produkcja urządzeń 
elektrycznych. Stopniowo zakres działalności uległ rozszerzeniu 
i � rma nabyła mieszczący się w przemysłowej części miasta 
Pernik zakład remontowy urządzeń elektrycznych o całkowitej 
powierzchni zabudowy 8 000 m2.   W ciągu kilku lat zakład 
został gruntownie przebudowany i wyposażony w nowoczesne 
urządzenia i instalacje do produkcji energetycznych 
transformatorów olejowych. Wynikiem doskonałej współpracy 
pomiędzy Lemi Trafo i znaną w świecie grupą TMC Transformers  
i rosnącego popytu na transformatory suche  było założenie 
spółki  TMC Bulgaria, produkującej transformatory tego rodzaju. 
Dla potrzeb nowej � rmy wybudowano obok Lemi Trafo zakład 
produkcyjny o powierzchni 2 800 m2, z możliwością rozbudowy 
do 8 000 m2. Zakład został wyposażony w niezbędne instalacje 
oraz w nowoczesne laboratorium testujące, gwarantujące 
wysoką jakość produkowanych transformatorów. 

 Obecnie Lemi Trafo jest dobrze znaną � rmą nie tylko w 
Bułgarii ale również na międzynarodowym rynku. Stały rozwój 
i perfekcyjny zespół pracowników są czynnikami, dzięki którym  
dążymi do umocnienia swoje pozycji na rynku i zwiększenia 
liczby klientów. Nasze pragnienie spełniania wymagań klientów, 
jak również dostarczania wysokiej jakości produktów powoduje, 
że jesteśmy określani jako � rma wyróżniająca się pod względem 
rzetelności, jakości i konkurencyjności cen.
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 Odpowiadając na wymagania klientów dotyczące 
jakości produkowanych transformatorów i ich zgodności 
z międzynarodowymi trendami, Lemi Trafo zwróciła się 
do Bureau Veritas Certi� cation, lidera i uznanej na całym 
świecie organizacji certy� kującej, o certy� kację systemu 
zarządzania.  Po zakończonym sukcesem audycie, � rma 
Lemi Trafo uzyskała certy� kat Systemu Zarządzania 
Jakością, potwierdzający zgodność z normą ISO 9001:2000. 
W ciągu następnych paru lat wdrożyliśmy również System 
Zarzadzania Bezpieczeństwem i Higieną Pracy, zgodny 
z normą OHSAS 18001:1999 oraz System Zarządzania 
Środowiskowego, zgodny z normą ISO 14001:2004. Te 
wszystkie działania pozwalają nam wierzyć, że nasi klienci 
będą w najwyższym stopniu usatysfakcjonowani  jakością 
oferowanych przez nas transformatorów.

SYSTEM KONTROLI W LEMI TRAFO
 Szybki rozwój � rmy i ukierukowowanie wysiłków na 
rzecz produkcji i dystrybucji transformatorów wymagało 
stworzenia działu kontroli, umożliwiającego testowanie 
produkowanych transformatorów. W tym celu stworzono 
w Lemi Trafo niezależną komórkę, nazwaną „TRAFO 

Control”, będącą autoryzowaną jednostką kontrolną typu C, 
akredytowaną przez Bulgarian Accreditation Service (BAS), 
posiadającą certy� kat Nr 142 OKC.  Jej zakres uprawnień 
jest następujący;
 Kontrola:
- Instalacji i urządzeń elektrycznych na napięcie do 

1000V
- Instalacji i urządzeń elektrycznych na napięcie powyżej 

1000V
- Silników elektrycznych na prąd stały i zmienny, o 

napięciu zasilającym do 1000V
- Elektrycznych urządzeń zabezpieczających
- Przewodów energetycznych przeznaczonych do napięć 

do i powyżej 1000V
- Transformatorów mocy na napięcie do 35kV
- Transformatorów pomiarowych na napięcie do  20kV
- Oleju transformatorowego

 CERTYFIKATY CERTIFICATES

 In response to the high requirements from the custom-
ers’ side concerning the quality of the produced transform-
ers and in conformity with the international trends,  LEMI 
TRAFO applied to Bureau Veritas Certi� cation as  leading and 
unconditionally admitted world-wide certi� cating organiza-
tion, in order to adopt a management system. After a suc-
cessful audit LEMI TRAFO acquired a certi� cate for Quality 
management system ISO 9001:2000. In the next few years 
we adopted also systems for Safety and Health Conditions of 
Labour OHSAS 18001:1999 and for the Environmental Man-
agement ISO 14001:2004. All of this makes us to believe that 
our customers will be at most satis� ed with the quality of the 
o� ered transformers.

TRAFO CONTROL
 The quick growth of the company and turning our e� orts 
towards the production of distribution transformers neces-
sitated creation of inspection body allowing us to perform 
tests on the produced transformers. For this purpose was 
created an independent unit in LEMI TRAFO called “TRAFO 
Control”, it is authorized unit for control from the type C, ac-
credited by the Bulgarian Accreditation Service (BAS), with 

accreditation certi� cate №142 OKC. The range of is as fol-
lows:

Control over:
- Electrical installations and equipments for tension up to 

1000V
- Electrical installations and equipments for tension up to 

and above 1000V
- Electrical engines for alternating and constant current up 

to 1000V
- Electrical protection devices
- Power cable lines for tension up to and above 1000V
- Power transformers up to 35kV
- Measurement transformers up to 20kV
- Transformer oil
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Zakład produkcji rdzeni magnetycznych

 W obliczu wysokich wymagań rynku wobec jakości 
dystrybuowanych transformatorów, � rma Lemi Trafo  
zainwestowała w zakup wysoko wydajnych maszyn do 
precyzyjnej obróbki blach krzemowych, od lidera wśród 
producentów tego typu urządzeń – niemieckiej � rmy 
HEINRICH GEORG GmbH.

ZAPLECZE PRODUKCYJNE I 
TECHNOLOGICZNE

 PRODUCTION AND TECHNOLOGICAL 
EQUIPMENT

Plant for magnetic cores

 In a view of the high market requirements for quality 
regarding distribution transformers, LEMI TRAFO invested in 
purchasing of heavy-duty machines with great precision in 
processing the silicon steel from the leader in production of this 
kind of machines HEINRICH GEORG GmbH. 
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ZAPLECZE PRODUKCYJNE I 
TECHNOLOGICZNE

 PRODUCTION AND TECHNOLOGICAL 
EQUIPMENT

Zakład produkcji kadzi falistych

 Produkowane przez Lemi Trafo kadzie transformatorów 
wykonane są całkowicie z arkuszy blach stalowych. Do 
produkcji używana jest przecinarka plazmowa wysokiej 
dokładności, sterowana cyfrowo giętarka  i urządzenie  
testujące  gęstość oleju. Przed malowaniem kadzie są 
wytrawiane w celu uzyskania lepszej adhezji , a następnie 
pokrywane ekologicznymi farbami wodorozpuszczalnymi.

Plant for corrugated tanks

 The tanks produced by us are manufactured totally 
from � at steel. For the production we integrated a machine 
for plasma cutting with high precision, digital bending 
machine and machine for testing of oil-density. Before 
painting the tanks they are blasted to acquire better 
adhesion, after that they are poured over with ecologically 
water-soluble paint. 
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PRODUCTION AND TECHNOLOGICAL 
EQUIPMENT

Uzwojenie transformatorów

 W celu zagwarantowania wysokiej jakości  części  
elektrycznej  stosujemy najwyższej klasy materiały 
izolacyjne. Uzwojenia niskiego napięcia  transformatorów 
o mocy od 250 kVA do 3150 kVA są z foli miedzianej 
i są nawijane za pomocą maszyny TUBOLY. W 2010 
roku otrzymaliśmy kolejne dwie maszyny tej samej 
� rmy do wykonywania uzwojeń wysokiego napięcia 
transformatorów mocy.

Winding sections

 To guarantee the quality of the electrical part we use 
insulation materials from highest class. The transformers 
with power from 250kVA up to 3150kVA  are winded with 
copper foil with the use of a machine TUBOLY. In the middle 
of 2010 year we expect the delivery of two more machines 
for winding of high voltage coils from the same company 
TUBOLY.

ZAPLECZE PRODUKCYJNE I 
TECHNOLOGICZNE
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TRANSFORMATORY OLEJOWE
 Lemi Trafo produkuje 3-fazowe transformatory olejowe 
o mocach nominalnych w  zakresie 25 kVA – 3 150 kVA. 
Nasze transformatory są przystosowane do montażu w 
różnego rodzaju stacjach transformatorowych:  słupowych, 
metalowych i betonowych. 
Oferowanych przez nas transformatory produkcji seryjnej 
są dwóch typów, w  zależności od wykonania:  hermetyczne 
i z konserwatorem. Produkowane przez Lemi Trafo 
transformatory hermetyczne posiadają moc nominalną od 
25 kVA do 800 kVA, a wyposażone w konserwator - od 25 
kVA do 3 150 kVA. Wszystkie transformatory oferowane są w 
wersjach ze standardowymi lub zmniejszonymi stratami. 

Standardowe wyposażenie:
 

 Hermetyczne transformatory olejowe
(25kVA-800kVA)
 Kadź ze ściankamifalistymi
 Przepusty izolacyjne wysokiego i niskiego napięcia, 

zgodne z normami DIN 42530 i DIN 42531
 5-pozycyjny odczep transformatora
 Uchwyty transportowe
 Zaciski uziemiające
 Gniazdo termometru
 Termometr kontaktowy >630kVA

 Zamykany wlew oleju
 Zawór bezpieczeństwa
 Tabliczka znamionowa
 Kółka jezdne, skręcane o 90°

 Transformatory olejowe z konserwatorem
(25kVA-3150kVA)
 Kadź ze ściankamifalistymi
 Przepusty izolacyjne wysokiego i niskiego napięcia, 

zgodne z normami DIN42530 i DIN42531
 5-pozycyjny odczep transformatora
 Konserwator
 Wskaźnik poziomu oleju
 Uchwyty transportowe
 Zaciski uziemiające
 Gniazdo termometru
 Termometr kontaktowy >630kVA
 Przekaźnik Buchholza >800kVA
 Zamykany wlew oleju
 Zawór bezpieczeństwa
 Tabliczka znamionowa
 Kółka jezdne, skręcane o 90°



Anti-vibration pads
For cast resin and oil-immersed transfotmers 
25 kVA÷2500 kVA

Safety valve
50 VG - 20÷80 kPa
25 VG - up to 30 kPa

Podkładki antywibracyjne
Do transformatorów żywicznych i olejowych 
25 kVA÷2500 kVA

Zawór bezpieczeństwa
50 VG - 20÷80 kPa
25 VG - до 30 kPa

Dial Thermometer
with maximum value indicator

Contact Dial Thermometer /220 V/: 
alarm and trip

Termometr zegarowy 
ze wskaźnikiem maksymalnej wartości

Zegarowy termometr kontaktowy /220 V/: 
alarm i wyłącznik samoczynny

Przepust izolacyjny typu  PPS dla WN
10kV и 20kV/ 250 и 630 A

Cast resin bushing HV
Up to 1kV/1600A

Bushing with plug connection with
outer cone PPS for HV
10kV and 20kV/ 250 and 630 A

Przepust izolacyjny transformatorów 
żywicznych HV 
До 1kV/1600A
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AKCESORIA DO TRANSFORMATORÓW OLEJOWYCH
ACCESSORIES FOR OIL-IMMERSED TRANSFORMERS

OIL-IMMERSED TRANSFORMERS
 LEMI TRAFO produces three-phase oil-immersed 
transformers with nominal power in the range of 25kVA 
- 3150kVA. Our transformers are adapted for installation 
in electrical substations, steel-lattice poles and complete 
transformer substations.
 The mass production transformers o� ered by us are 
two types depending on the performance - hermetically 
sealed or with conservator. The hermetically sealed trans-
formers which we produce are with nominal power from 
25kVA up to 800kVA, and those with conservator from 
25kVA up to 3150kVA. All the transformers are o� ered with 
standard or reduced losses.

STANDARD FEATURES:
 

 Hermetically sealed oil-immersed transformers 
(25kVA-800kVA) 
 Tank made of corrugated walls
 High and low voltage bushings in accordance with DIN 

42530 and DIN42531
 O� -circuit tap changer in 5 positions
 Lifting lugs
 Earthing terminals

 Thermometer pocket
 Contact thermometer >630kVA
 Whole with cap for � lling with oil
  Safety valve
 Rating plate
 Run Routes which can be oriented at 90°.

 Oil-immersed transformers with conservator 
(25kVA-3150kVA)
 Tank made of corrugated walls
 High and low voltage bushings in accordance with DIN   

42530 and DIN42531
 O� -circuit tap changer in 5 positions
  Conservator
 Level gauge
 Lifting lugs
 Earthing terminals
 Thermometer pocket
 Contact thermometer >630kVA
 Buchholz relay >800kVA
 Whole with cap for � lling with oil
 Rating plate
 Run Routes which can be oriented at 90°.
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Dк Eо
   z konserwatorem

Dк Eо
conservator

25
50
63

100
160
200
250
315
400
500
630
630
800

1000
1250
1600
2000
2500
3150

Moc nominalna
Nominal power

kVA

Impedancja
Impedance

(%) Uk

Straty (W)
Losses (W)

Po Pk

4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
6
6
6
6
6
6
6
6

150
190
225
320
460
550
650
770
930

1100
1300
1200
1400
1700
2100
2600
3100
3500
4400

Wymiary (mm)
Dimensions (mm)

długość
length

szerokość
width

wysokość
height

rozstaw kół
wheel-gauge

Ciężar (Kg)
Weight (Kg)

olej
oil

całkowity 
total

1100
1350
1500
2150
3100
3250
4200
5000
6000
7200
8400
8700

10500
13000
16000
20000
26000
32000
38000

750
820
820
900
975

1150
1280
1390
1470
1500
1560
1560
1710
1750
1850
2270
2400
2800
2940

510
520
520
550
565
600
680
770
800
910

1000
1000
1070
1110
1150
1260
1650
1880
2100

1240
1320
1320
1380
1440
1500
1570
1590
1750
1720
1780
1780
1830
1900
2150
2220
2680
2770
2870

450
450
450
520
520
520
520
670
670
670
670
670
670
820
820
820

1070
1070
1070

80
95

100
164
211
228
284
327
410
440
540
542
617
689
843
960

1280
1390
1540

360
430
530
660
850
975

1135
1345
1550
1765
2090
2100
2560
2925
3560
4135
5800
6400
6880

Dк Eо
hermetic

Dк Eо
hermetyczny

25
50
63

100
160
200
250
315
400
500
630
630
800

1000
1250
1600
2000
2500
3150

Moc nominalna
Nominal power

kVA

Impedancja
Impedance

(%) Uk

Straty (W)
Losses (W)

Po Pk

4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
6
6
x
x
x
x
x
x

150
190
225
320
460
550
650
770
930

1100
1300
1200
1400

x
x
x
x
x
x

Wymiary (mm)
Dimensions (mm)

długość
length

szerokość
width

wysokość
height

rozstaw kół
wheel-gauge

Ciężar (Kg)
Weight (Kg)

olej
oil

całkowity
total

1100
1350
1500
2150
3100
3250
4200
5000
6000
7200
8400
8700

10500
x
x
x
x
x
x

750
820
820
900
975

1150
1220
1330
1420
1500
1460
1710
1880

x
x
x
x
x
x

510
520
520
550
565
600
680
770
800
920

1000
1000
1070

x
x
x
x
x
x

1120
1200
1200
1230
1290
1350
1420
1440
1550
1550
1560
1640
1640

x
x
x
x
x
x

Bк Cо
z konserwatorem

450
450
450
520
520
520
520
670
670
670
670
670
670

x
x
x
x
x
x

Bк Cо
conservator

70
85
95

146
193
210
264
302
385
410
510
512
582

x
x
x
x
x
x

350
420
490
640
820
940

1100
1300
1500
1710
2020
2030
2480

x
x
x
x
x
x

Wszystkie transformatory spełniają wymagania norm europejskich (EN).
Dane techniczne zawarte w powyższych tabelkach mają charakter informacyjny i mogą być zmienione w dowolnym momencie.

25
50
63

100
160
200
250
315
400
500
630
800

1000
1250
1600
2000
2500
3150

Moc nominalna
Nominal power

kVA

Impedancja
Impedance

(%) Uk

Straty (W)
Losses (W)

Po Pk

4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
6
6
6
6
6
6
6
x

90
125
190
210
300
380
425
520
610
720
800
930

1100
1350
1700
2100
2500

x

Wymiary (mm)
Dimensions (mm)

długość
length

szerokość
width

wysokość
height

rozstaw kół
wheel-gauge

Ciężar (Kg)
Weight (Kg)

olej
oil

całkowity
total

550
875

1100
1475
2000
2350
2750
3250
3850
4600
5600
7000
9000

11000
14000
18000
22000

x

850
890
960

1180
1190
1200
1240
1340
1360
1460
1590
1760
1950
2100
2150
2200
2300

x

600
620
650
685
690
700
710
780
790
890
890

1060
1200
1250
1300
1300
1400

x

Bк Cо
hermetyczny

1300
1490
1500
1580
1630
1680
1720
1780
1790
1820
1945
1980
2100
2250
2280
2300
2300

x

Bк Cо
hermetic

450
450
450
520
520
520
520
670
670
670
670
670
820
820
820

1070
1070

x

120
145
165
233
235
265
295
305
360
430
470
555
740
820
900

1320
1450

x

395
520
590
985

1115
1190
1260
1410
1930
1990
2500
2960
3620
3950
5250
6100
6400

x

All the transformers are compatible with the european norms (EN).
The technical data in this table are indicative and can be modi� ed at any time.

25
50
63

100
160
200
250
315
400
500
630
800

1000
1250
1600
2000
2500
3150

Moc nominalna
Nominal power

kVA

Impedancja
Impedance

(%) Uk

Straty (W)
Losses (W)

Po Pk

4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
6
6
x
x
x
x
x
x

90
125
190
210
300
380
425
520
610
720
800
930

x
x
x
x
x
x

Wymiary (mm)
Dimensions (mm)

długość
length

szerokość
width

wysokość
height

rozstaw kół
wheel-gauge

Ciężar (Kg)
Weight (Kg)

olej
oil

całkowity
total

550
875

1100
1475
2000
2350
2750
3250
3850
4600
5600
7000

x
x
x
x
x
x

850
890
960

1180
1190
1200
1240
1340
1360
1400
1440
1560

x
x
x
x
x
x

600
620
650
685
690
700
710
780
790
890
890

1060
x
x
x
x
x
x

1190
1290
1300
1380
1430
1480
1520
1580
1590
1600
1645
1680

x
x
x
x
x
x

450
450
450
520
520
520
520
670
670
670
670
670

x
x
x
x
x
x

105
125
140
208
210
230
265
285
330
400
430
515

x
x
x
x
x
x

375
480
570
940

1070
1150
1220
1380
1870
1960
2420
2880

x
x
x
x
x
x

OIL-IMMERSED DISTRIBUTION TRANSFORMERS

Rynek europejski
European market

OLEJOWE TRANSFORMATORY ENERGETYCZNE

Maksymalne napięcie wejściowe 
Max. input voltage do  24kV
Regulacja 
Regulation ±2x2.5%
Napięcie wtórne
Secondary voltage 400V
Częstotliwość
Frequency 50Hz

Chłodzenie
Cooling ONAN
Stopień ochrony
Protection degree                            IP00
Materiał uzwojenia                                            
Material of windings Cu
Wysokość instalacji (nad poz. morza)      
Altitude of instalation ≤ 1000m

OIL-IMMERSED DISTRIBUTION TRANSFORMERS

Rynek europejski
European market

OLEJOWE TRANSFORMATORY ENERGETYCZNE

Maksymalne napięcie wejściowe 
Max. input voltage do  24kV
Regulacja
Regulation ±2x2.5%
Napięcie wtórne
Secondary voltage 400V
Częstotliwość
Frequency 50Hz

Chłodzenie
Cooling ONAN
Stopień ochrony
Protection degree                            IP00
Materiał uzwojenia                                            
Material of windings Cu
Wysokość instalacji (nad poz. morza)      
Altitude of instalation ≤ 1000m
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Cк Eо
conservator

Cк Eо
z konserwatorem

25
50
63

100
160
200
250
315
400
500
630
800

1000
1250
1600
2000
2500
3150

Moc nominalna
Nominal power

kVA

Impedancja
Impedance

(%) Uk

Straty (W)
Losses (W)

Po Pk

4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
6
6
6
6
6
6
x

120
125
190
210
300
380
425
520
610
720
860
930

1100
1350
1700
2100
2500

x

Wymiary (mm)
Dimensions (mm)

długość
length

szerokość
width

wysokość
height

rozstaw kół
wheel-gauge

Ciężar (Kg)
Weight (Kg)

olej
oil

całkowity 
total

680
1100
1200
1750
2350
2850
3250
3900
4600
5500
6500
8400

10500
13500
17000
21000
26500

x

830
885
950

1000
1090
1120
1135
1200
1250
1450
1590
1760
1950
2000
2150
2200
2250

x

600
620
695
720
745
765
780
800
820
860
875

1060
1100
1150
1175
1300
1320

x

1290
1455
1470
1490
1580
1620
1650
1725
1740
1890
1930
1960
2000
2195
2200
2320
2370

x

450
450
450
520
520
520
520
670
670
670
670
670
820
820
820

1070
1070

x

130
145
160
175
230
245
265
290
315
420
460
590
707
790
870

1260
1390

x

405
505
585
725
945

1030
1190
1360
1460
1860
2150
2570
3350
3640
4450
5950
6220

x

25
50
63

100
160
200
250
315
400
500
630
800

1000
1250
1600
2000
2500
3150

25
50
63

100
160
200
250
315
400
500
630
800

1000
1250
1600
2000
2500
3150

Moc nominalna
Nominal power

kVA

Impedancja
Impedance

(%) Uk

Straty (W)
Losses (W)

Po Pk

4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
6
x
x
x
x
x
x

120
125
190
210
300
380
425
520
610
720
860
930

x
x
x
x
x
x

Wymiary (mm)
Dimensions (mm)

długość
length

szerokość
width

wysokość
height

rozstaw kół
wheel-gauge

Ciężar (Kg)
Weight (Kg)

olej
oil

całkowity 
total

680
1100
1200
1750
2350
2850
3250
3900
4600
5500
6500
8400

x
x
x
x
x
x

830
885
950

1000
1090
1120
1135
1200
1250
1450
1590
1760

x
x
x
x
x
x

600
620
695
720
745
765
780
800
820
860
875

1060
x
x
x
x
x
x

1190
1255
1270
1290
1380
1400
1400
1475
1490
1590
1630
1660

x
x
x
x
x
x

450
450
450
520
520
520
520
670
670
670
670
670

x
x
x
x
x
x

105
120
135
150
205
225
235
260
285
380
420
550

x
x
x
x
x
x

360
460
540
680
900
980

1130
1300
1548
1810
2070
2460

x
x
x
x
x
x

Moc nominalna
Nominal power

kVA

Impedancja
Impedance

(%) Uk

Straty (W)
Losses (W)

Po Pk

4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
6
x
x
x
x
x
x

120
190
220
320
460
550
650
770
930

1100
1300
1400

x
x
x
x
x
x

Wymiary (mm)
Dimensions (mm)

długość
length

szerokość
width

wysokość
height

rozstaw kół
wheel-gauge

Ciężar (Kg)
Weight (Kg)

olej
oil

całkowity
total

680
1100
1200
1750
2350
2850
3250
3900
4600
5500
6500
8400

x
x
x
x
x
x

830
885
950

1000
1090
1120
1135
1200
1250
1450
1590
1760

x
x
x
x
x
x

600
620
695
720
745
765
780
800
820
860
875

1060
x
x
x
x
x
x

1090
1255
1270
1290
1380
1400
1400
1475
1790
1590
1630
1660

x
x
x
x
x
x

450
450
450
520
520
520
520
520
670
670
670
670

x
x
x
x
x
x

105
120
135
150
205
225
235
260
285
380
420
550

x
x
x
x
x
x

360
460
540
680
900
980

1130
1300
1400
1810
2070
2260

x
x
x
x
x
x

25
50
63

100
160
200
250
315
400
500
630
800

1000
1250
1600
2000
2500
3150

Moc nominalna
Nominal power

kVA

Impedancja
Impedance

(%) Uk

Straty (W)
Losses (W)

Po Pk

4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
6
6
6
6
6
6
x

120
190
220
320
460
550
650
770
930

1100
1300
1400
1700
2100
2600
3100
3500

x

Wymiary (mm)
Dimensions (mm)

długość
length

szerokość
width

wysokość
height

rozstaw kół
wheel-gauge

Ciężar (Kg)
Weight (Kg)

olej
oil

całkowity
total

680
1100
1200
1750
2350
2850
3250
3900
4600
5500
6500
8400

10500
13500
17000
21000
26500

x

830
885
950

1000
1090
1120
1135
1200
1250
1450
1590
1760
1950
2000
2150
2200
2250

x

600
620
695
720
745
765
780
800
820
860
875

1060
1100
1150
1175
1300
1320

x

Cк Eо
hermetic

Cк Eо
hermetyczny

Cк Cо
conservator

1290
1455
1470
1490
1580
1620
1650
1725
1740
1890
1930
1960
2000
2195
2200
2320
2370

x

Cк Cо
hermetyczny

450
450
450
520
520
520
520
670
670
670
670
670
820
820
820

1070
1070

x

Cк Cо
hermetic

130
145
160
175
230
245
265
290
315
420
460
590
707
790
870

1260
1390

x

405
505
585
725
945

1030
1190
1360
1460
1860
2150
2370
3350
3640
4450
5950
6220

x

Cк Cо
z konserwatorem

All the transformers are compatible with the european norms (EN).
The technical data in this table are indicative and can be modi� ed at any time.

Wszystkie transformatory spełniają wymagania norm europejskich (EN).
Dane techniczne zawarte w powyższych tabelkach mają charakter informacyjny i mogą być zmienione w dowolnym momencie.

OIL-IMMERSED DISTRIBUTION TRANSFORMERS

Rynek europejski
European market

OLEJOWE TRANSFORMATORY ENERGETYCZNE

Maksymalne napięcie wejściowe 
Max. input voltage do 24kV
Regulacja 
Regulation ±2x2.5%
Napięcie wtórne
Secondary voltage 400V
Częstotliwość
Frequency 50Hz

Chłodzenie
Cooling ONAN
Stopień ochrony
Protection degree                            IP00
Materiał uzwojenia                                            
Material of windings Cu
Wysokość instalacji (nad poz. morza)      
Altitude of instalation ≤ 1000m

OIL-IMMERSED DISTRIBUTION TRANSFORMERS

Rynek europejski
European market

OLEJOWE TRANSFORMATORY ENERGETYCZNE

Maksymalne napięcie wejściowe 
Max. input voltage do 24kV
Regulacja
Regulation ±2x2.5%
Napięcie wtórne
Secondary voltage 400V
Częstotliwość
Frequency 50Hz

Chłodzenie
Cooling ONAN
Stopień ochrony
Protection degree                            IP00
Materiał uzwojenia                                            
Material of windings Cu
Wysokość instalacji (nad poz. morza)      
Altitude of instalation ≤ 1000m
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Cк36 Eо36 33 kV 
   z konserwatorem

Cк36 Eо36 33 kV
conservator

All the transformers are compatible with the european norms (EN).
The technical data in this table are indicative and can be modi� ed at any time.

Moc nominalna
Nominal power

kVA

Impedancja
Impedance

(%) Uk

Straty (W)
Losses (W)

Po Pk

Wymiary (mm)
Dimensions (mm)

długość
length

szerokość
width

wysokość
height

rozstaw kół
wheel-gauge

Ciężar (Kg)
Weight (Kg)

olej
oil

całkowity
total

Uwagi
Notes

BE
Z 

SK
RZ

YN
KI

 P
O

ŁĄ
CZ

EN
IO

W
EJ

 

W
IT

H
O

U
T 

CA
BL

E 
BO

X

Cк Eо 11 kV
conservator

Cк Eо 11 kV 
   z konserwatorem

Moc nominalna
Nominal power

kVA

Impedancja
Impedance

(%) Uk

Straty (W)
Losses (W)

Po Pk

Wymiary (mm)
Dimensions (mm)

długość
length

szerokość
width

wysokość
height

rozstaw kół
wheel-gauge

Ciężar (Kg)
Weight (Kg)

olej
oil

całkowity 
total

Uwagi
Notes

25
50

100
160
200
250
300
400
500
630
800

1000
1250
1600
100
200
250
300
400
500
630
800

1000

4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
6
6
6
6
4
4
4
4
4
4
4
6
6

120
190
320
460
550
650
770
930

1100
1300
1400
1700
2100
2600
320
520
650
770
930

1100
1300
1400
1700

680
1100
1750
2350
3100
3250
3900
4600
5500
6500
8400

10500
13500
17000
1750
3100
3200
3900
4600
5500
6500
8500

10500

790
868

1080
1120
1265
1275
1330
1390
1529
1860
2000
2130
2180
2270
1230
1460
1480
1500
1600
1670
1755
1990
2000

580
600
640
680
750
780
800
850
930

1050
1130
1170
1220
1290
950

1000
1010
1040
1100
1180
1350
1380
1460

1240
1268
1315
1370
1450
1500
1570
1630
1700
1840
1890
1970
2080
2230
1390
1540
1560
1620
1740
1780
1855
1900
2040

450
450
520
520
520
520
670
670
670
670
670
820
820
820
520
520
520
670
670
670
670
670
820

80
120
180
190
230
270
290
320
380
500
595
740
940

1015
180
240
270
290
355
400
540
600
860

340
470
750
970

1060
1140
1230
1700
1850
2440
2930
3670
4360
5270
750

1100
1180
1260
1740
1890
2540
2760
3350

BE
Z 

SK
RZ

YN
KI

 P
O

ŁĄ
CZ

EN
IO

W
EJ

 

W
IT

H
O

U
T 

CA
BL

E 
BO

X

ZE
 S

KR
ZY

N
KĄ

 P
O

ŁĄ
CZ

EN
IO

W
Ą

W
IT

H
 C

AB
LE

 B
O

X

25
50

100
160
200
250
300
400
500
630
800

1000
1250
1600
100
200
250
300
400
500
630
800

1000

4,5
4,5
4,5
4,5
4,5
4,5
4,5
4,5
4,5
4,5
6
6
x
x

4,5
4,5
x

4,5
x

4,5
x
x
x

130
230
380
550
650
780
900

1150
1280
1450
1700
2000

x
x

380
650

x
900

x
1280

x
x
x

950
1450
2350
3250
3950
4250
4600
5400
6500
8800

10500
13000

x
x

2350
3950

x
4600

x
6500

x
x
x

1060
1080
1100
1200
1250
1270
1360
1500
1850
1970
2080
2240

x
x

1125
1295

x
1390

x
1895

x
x
x

700
790
800
850
865
870
890
920

1000
1170
1250
1300

x
x

830
875

x
910

x
1190

x
x
x

1500
1545
1685
1720
1780
1960
1970
1980
1980
2060
2120
2230

x
x

1685
1795

x
1995

x
2000

x
x
x

450
450
520
520
520
520
670
670
670
670
670
820

x
x

520
520

x
670

x
670

x
x
x

230
265
360
380
400
452
510
550
590
670
700
820

x
x

340
410

x
500

x
590

x
x
x

580
650
870

1050
1285
1600
1850
2150
2320
2650
3000
3790

x
x

850
1295

x
1845

x
2390

x
x
x ZE

 S
KR

ZY
N

KĄ
 P

O
ŁĄ

CZ
EN

IO
W

Ą

W
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H
 C

AB
LE

 B
O

X

Wszystkie transformatory spełniają wymagania norm europejskich (EN).
Dane techniczne zawarte w powyższych tabelkach mają charakter informacyjny i mogą być zmienione w dowolnym momencie.

OIL-IMMERSED DISTRIBUTION TRANSFORMERS

Rynek afrykański i Bliski Wschód
African market and Near East

OLEJOWE TRANSFORMATORY ENERGETYCZNE

Maksymalne napięcie wejściowe 
Max. input voltage 12 kV
Regulacja 
Regulation ±2x2.5%
Napięcie wtórne
Secondary voltage 415V
Częstotliwość
Frequency 50Hz

Chłodzenie
Cooling ONAN
Stopień ochrony
Protection degree                            IP00
Materiał uzwojenia                                            
Material of windings Cu
Wysokość instalacji (nad poz. morza)      
Altitude of instalation ≤ 1000m

OIL-IMMERSED DISTRIBUTION TRANSFORMERS

Rynek afrykański i Bliski Wschód
African market and Near East

OLEJOWE TRANSFORMATORY ENERGETYCZNE

Maksymalne napięcie wejściowe 
Max. input voltage 36 kV
Regulacja
Regulation ±2x2.5%
Napięcie wtórne
Secondary voltage 415V
Częstotliwość
Frequency 50Hz

Chłodzenie
Cooling ONAN
Stopień ochrony
Protection degree                            IP00
Materiał uzwojenia                                            
Material of windings Cu
Wysokość instalacji (nad poz. morza)      
Altitude of instalation ≤ 1000m
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 TRANSFORMATORY ŻYWICZNE

 TMC Bulgaria reprezentuje część grupy TMC 
Transformers posiadającej � lie w takich krajach jak: 
Australia, Włochy, Hiszpania, Argentyna, Francja, Niemcy, 
Izrael i innych. Firma produkuje transformatory żywiczne 
typu suchego, w zakresie od 160 kVA do 3150 kVA, które 
doskonale nadają się do montażu  w miejscach o wysokich 
wymaganiach przeciwpożarowych i ekologicznych. 
Produkty te charakteryzują się wysoką jakością i 
niezawodnością, mocną konstrukcją, długą żywotnością 
i niskim poziomem hałasu. Zespół inżynierów TMC Group 
oferuje transformatory standardowe, jak również wersje o 
zmniejszonych stratach i wykonania specjalne, spełniając 
wymagania klientów oraz zapewniając konkurencyjność 
na rynku.  Transformatory są sprawdzane w laboratorium 
CESI na zgodność z klasą środowiskową E2, klimatyczną 
C2 i odpornością przeciwpożarową F1. Wszystkie 
produkowane transformatory przechodzą rutynowe testy 
sprawdzające, a na życzenie klienta oferujemy również 
parę testów specjalnych.

 Test rutynowy obejmuje:
 Pomiar przekładni napięciowej oraz sprawdzenie 

rozmieszczenia faz i kontrolagrupy połączeń
 Pomiar strat i prądu bez obciążenia
 Pomiar prądu zwarciowego i strat pod obciążeniem
 Badanie przy podanym napięciu

 Badanie  przy indukowanym napięciu
 Pomiar wyładowań niezupełnych
 Kontrola dokumentacji
 Kontrola akcesoriów
 Kontrola odstępów.

Test specjalny obejmuje:
 Test wydzielania ciepła
 Test z zastosowaniem napięcia impulsowego
 Pomiar poziomu hałasu.

AKCESORIA DO TRANSFORAMTORÓW 
ŻYWICZNYCH

Produkowane przez TMC Group transformatory 
żywiczne oferowane są z następującym wyposażeniem 
standardowym i dodatkowym, dostarczanym na życzenie:

 Wyposażenie standardowe:
 Gniazda przyłączeniowe średniego napięcia z twardym 

izolatorem na każdej fazie
 Gniazda przyłączeniowe niskiego napięcia w formie 

szyn miedzianych lub  aluminiowych, w zależności od 
rodzaju transformatora, do połączenia z szyną tеgo 
samego  rodzaju

 Poziome haki i uchwyty oczkowe do podnoszenia 

transformatora
 Łączniki regulacyjne w zakresie ±2 x 2,5% obsługiwane,  

gdy transformator jest nieobciążony
 Kółka jezdne, skręcane o 90°
 Końcówki uziemienia
 Tabliczka identy� kacyjna, zgodna z normami IEC.

 Dodatkowe wyposażenie dostarczane na 
życzenie:

 Przyłącza przewodów średniego napięcia do 36 kV i 
maksymalnego natężenia prądu do 400 A

 Ochronne osłony po stronie średniego napięcia, 
uniemożliwiające przypadkowy kontakt oraz 
chroniące przed osadzaniem się kurzu i innych 
cząsteczek z otoczenia.

 Osłony łączników regulacyjnych
 Gumowe podkładki antywibracyjne
 Systemy wentylacji wymuszonej, umożliwiające 

zwiększenie mocy nominalnej do 35%
 Ochronne kontenery od IP20 lub IP23 do IP31

 Czujniki temperatury uzwojenia transformatora
 Ekran elektrostatyczny pomiędzy uzwojeniem 

pierwotnym i wtórnym
 Przekaźnik kontrolny do wizualizacji odczytów 

temperatury, montowany na tablicy rozdzielczej. Dzięki 
temu urządzeniu możliwe jest zaprogramowanie 
dwóch temperatur: jednej przy której włącza się alarm 
oraz drugiej, która powoduje odłączenie zasilania ze 
względu na osiągnięcie maksymalnej temperatury 
dla danej kategorii materiału izolacyjnego. Jeżeli to 
konieczne,  istnieje możliwość zaprogramowania 
włączenia wentylacji wymuszonej

 Termometr z dwoma stycznikami.
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 CAST RESIN TRANSFORMERS

 The routine tests include:
 Ratio measurements and check of phase

 displacement and veri� cation of connection group
 Measuring of losses and no-load current
 Measuring of short circuit current and load losses 
 Tests with applied voltage
 Tests with induced voltage
 Measuring of partial discharge
 Veri� cation of documentation
 Veri� cation of accessories 
 Veri� cation of distances.

 Special tests include:
• Heat run test
• Impulse voltage test
• Noise level measurement.

 The cast resin transformers produced by the TMC Group 
are o� ered with standard and additional accessories upon re-
quest as follows:

 Standard accessories:
 Medium Voltage sockets with solid insulator mediums in 

every phase
 Low Voltage sockets in aluminium plates treated for cou-

pling with copper bars
 Horizontal towing hooks and eye bolts for lifting
 Voltage Change Clamps with control � elds ± 2x2.5% to op-

erate when the transformer is o�  load / not energised.
 Run Routes which can be oriented at 90° 
 Grounding connectors 
 Identi� cation Tag to IEC standards 

 Additional accessories upon request:
 Plug connections on medium voltage side up to 36 KV and 

maximum current 400 A
 Medium voltage side protection using cover caps to avoid 

accidental contact and prevent dust and other particles in 

the environment from depositing on the MT tangs 
 Protection of voltage change clamps
 Rubber supports to reduce phenomena caused by vibra-

tions transmitted by metallic structures and noise (anti vi-
bration pads) 

 Forced air ventilation systems to increase the nominal 
power up to 35%

 Protective containers from IP20 or IP23 to IP31 
 Supplementary probes equipped with sensors to check 

the temperature of the windings of the transformer
 Electrostatic monitor between primary and secondary 

winding (accessory made speci� cally for transformers 
which feed systems using cc) 

 Control equipment to visualize temperature readings to 
be installed on the switchboard. By means of this equip-
ment it would be possible to program the two tempera-
ture values corresponding to prede� ned alarm levels and 
disconnection according to the thermal category of the 
insulation material. It would also be possible to program a 
forced cooling intervention, if necessary.

 TMC Bulgaria represents part of the group 
TMC Transformers  that has subsidiaries in coun-
tries like: Australia, Italy, Spain, Argentina, France, 
Germany, Israel and others. The company produc-
es dry-type cast resin transformers in the range of 
160kVA up to 3150kVA which are extremely suitable 
for installation in places with high anti-� re and eco-
logical requirements. The products are characterized 
with high quality and reliability, strong construction, 
long life cycle and low noise levels. The engineer team 
of the TMC Group o� ers standard transformers as well 
as transformers with reduced losses, special type of 
developments satisfying the customers’ requirements 
and the competition of the market. The transformers are 
tested in CESI’s laboratories, in conformity with environ-
mental class E2, climatic class C2, and � re behavior class 
F1. All the produced transformers are put to routine tests, 
and by request of client we o� er some special tests.

ACCESSORIES FOR CAST RESIN
TRANSFORMERS
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12 kV
Tabela dla klasy izolacji - STRATY STANDARD
INSULATION class table - STANDARD LOSSES

DANE ELEKTRYCZNE ELECTRICAL DATA

Dane techniczne zawarte w powyższych tabelkach mają charakter informacyjny i mogą być zmienione w dowolnym momencie.
N.B. The technical data in this table are indicative and can be modi� ed at any time.

TMCRES-S

160kVAPot.

TMCRES-S

250

TMCRES-S

315

TMCRES-S

400

TMCRES-S

500

TMCRES-S

630

TMCRES-S

800

TMCRES-S

1000

TMCRES-S

1250

TMCRES-S

1600

TMCRES-S

2000

TMCRES-S

2500

TMCRES-S

3150

610
2350
2700

4
1,9
62
51

98,16
98,40
98,51
97,93
98,20
98,34
97,66
97,98
98,13

11
0,1
5,8

1,54
2,98
3,43

1100
600

1150
520
125
40

780

1850
1100
1400
145

B
a

820
3050
3500

4
1,5
65
54

98,46
98,65
98,74
98,26
98,49
98,59
98,04
98,30
98,42

10,05
0,15

9

1,29
2,8

3,29

1150
600

1300
520
125
40

950

1850
1100
1400
145

B
a

1050
3700
4250

4
1,4
67
55

98,50
98,68
98,75
98,31
98,52
98,61
98,09
98,33
98,43

10,05
0,2

11,3

1,25
2,77
3,26

1200
750

1400
670
125
40

1150

1850
1100
1400
145

B
a

1150
4300
4900

4
1,3
68
56

98,64
98,81
98,89
98,47
98,67
98,76
98,27
98,50
98,61

10,05
0,2

14,4

1,15
2,69
3,2

1250
750

1450
670
125
40

1300

1900
1100
1600
155

B
a

1400
5250
6000

4
1,2
68
56

98,67
98,84
98,92
98,51
98,70
98,79
98,31
98,54
98,64

10
0,25
18

1,12
2,67
3,19

1300
750

1510
670
125
40

1500

1900
1100
1600
155

C
a

1500
6350
7300

4
1,2
70
57

98,76
98,93
99,02
98,60
98,80
98,91
98,42
98,64
98,77

10
0,25
22,7

1,08
2,64
3,16

1350
850

1600
670
125
50

1750

2050
1150
1800
175

D
a

1750
8200
9400

6
1,1
72
58

98,76
98,94
99,05
98,59
98,80
98,94
98,40
98,65
98,80

9
0,3

19,2

1,2
3,62
4,45

1400
850

1750
670
125
50

1900

2050
1150
1800
175

E
a

2100
9600

11000
6
1

73
59

98,83
99,00
99,10
98,67
98,87
98,99
98,49
98,72
98,86

9
0,3
24

1,14
3,57
4,41

1450
1000
1800
820
125
50

2250

2300
1250
2300
225

F
a

2550
10900
12500

6
1

74
60

98,93
99,08
99,16
98,78
98,96
99,06
98,61
98,82
98,93

9
0,35
30

1,05
3,5

4,35

1550
1000
1950
820
150
60

2700

2300
1250
2300
225

G
a

3000
12650
14500

6
0,9
76
62

99,02
99,16
99,23
99,89
99,05
99,14
98,74
98,92
99,03

8,5
0,4

38,4

0,97
3,43
4,29

1700
1000
2050
820
150
60

3450

2300
1250
2300
225

H
a

3500
16100
18500

6
0,9
80
64

99,02
99,16
99,25
98,89
99,06
99,16
98,74
99,93
99,05

8,5
0,5
48

0,98
3,44
4,3

1800
1310
2150
1070
200
70

4070

2500
1310
2400
250

I
a

4300
18300
21000

6
0,8
81
65

99,10
99,22
99,29
98,97
99,12
99,20
98,83
99,01
99,10

8
0,6
60

0,91
3,38
4,25

2000
1310
2260
1070
200
70

5350

2500
1310
2400
250

L
a

5000
22650
26000

6
0,7
82
67

99,12
99,25
99,33
99,00
99,15
99,24
99,87
99,04
99,14

8
0,6

75,7

0,90
3,37
4,24

2100
1310
2400
1070
200
70

6300

260
1400
3000
300

M
a

Po
Pk (75 C)

Pk (120 C)
Uk (120 C)

I0
Lwa

Lpa 1 m

cos φ = 1

cos φ = 0,9

cos φ = 0,8

le/ln
T

Icc

cos φ = 1
cos φ = 0,9
cos φ = 0,8

L
W
H
I
D
T
Pt

A
B
C

Pa

ABT
AMT

W
W
W
%
%

dB(A)
dB(A)

4/4
3/4
2/4
4/4
3/4
2/4
4/4
3/4
2/4

sec.
KA

4/4
4/4
4/4

mm
mm
mm
mm
mm
mm
kg

mm
mm
mm
kg

Tipo
Tipo

SPRAWNOŚĆ PRZY 75°C  (%) EFFICIENCY TO  75 °С (%)

SKOKI NAPIĘCIA (∆V %) VOLTAGE DROP (∆V %)

TRANSFORMATOR IP 00 TRANSFORMER IP 00

TRANSFORMATOR W OSŁONIE IP20 - 21 - 23 - 30 - 31 ENCOLOSURE IP 20-21-23-30-31

24 kV
Tabela dla klasy izolacji - STRATY STANDARD

Insulation class table - STANDARD LOSSES

Dane techniczne zawarte w powyższych tabelkach mają charakter informacyjny i mogą być zmienione w dowolnym momencie.
N.B. The technical data in this table are indicative and can be modi� ed at any time.

TMCRES-S

160kVAPot.

TMCRES-S

250

TMCRES-S

315

TMCRES-S

400

TMCRES-S

500

TMCRES-S

630

TMCRES-S

800

TMCRES-S

1000

TMCRES-S

1250

TMCRES-S

1600

TMCRES-S

2000

TMCRES-S

2500

TMCRES-S

3150

660
2600
3000

6
1,9
62
51

97,97
98,24
98,38
97,70
98,01
98,18
97,40
97,76
97,95

11
0,1
3,8

1,79
4,08
4,83

1260
600

1130
520
125
40

780

1850
1100
1400
145

A
a

880
3300
3800

6
1,5
65
54

98,33
98,55
98,65
98,11
98,36
98,48
97,86
98,15
98,29

10,05
0,15

6

1,39
3,83
4,63

1300
600

1350
520
125
40

980

1850
1100
1400
145

B
a

980
3750
4300

6
1,4
67
55

98,50
98,70
98,79
98,30
98,53
98,64
98,07
98,34
98,47

10,05
0,2
7,6

1,39
3,77
4,58

1300
750

1400
670
125
40

1100

1850
1100
1400
145

B
a

1200
4800
5500

6
1,3
68
56

98,50
98,71
98,81
98,30
98,54
98,66
98,07
98,35
98,49

10
0,2
9,6

1,37
3,76
4,57

1370
750

1450
670
125
40

1270

1900
1100
1600
155

B
a

1350
5950
6800

6
1,2
68
56

98,54
98,75
98,87
98,34
98,59
98,73
98,13
98,41
98,57

10
0,25
12

1,36
3,75
4,56

1370
750

1500
670
125
40

1470

1900
1100
1600
155

B
a

1650
6800
7800

6
1,2
70
57

98,66
98,85
98,94
98,48
98,69
98,81
98,28
98,52
98,66

9
0,25
15,1

1,25
3,66
4,49

1450
850

1600
670
125
50

1700

2050
1150
1800
175

C
a

1850
8200
9400

6
1,1
72
58

98,75
98,93
99,03
98,57
98,79
98,91
98,38
98,63
98,77

9
0,3

19,2

1,2
3,62
4,45

1450
850

1750
670
125
50

2000

2050
1150
1800
175

D
a

2100
9600

11000
6
1

73
59

98,81
98,98
99,06
98,65
98,84
98,95
98,47
98,69
98,81

9
0,3
24

1,14
3,57
4,41

1550
1000
1800
820
125
50

2400

2300
1250
2300
225

E
a

2550
10900
12500

6
1

74
60

98,92
99,07
99,14
98,77
98,94
99,04
98,60
98,80
98,91

8,5
0,35
30

1,05
3,5

4,35

1650
1000
1950
820
150
60

2900

2300
1250
2300
225

F
a

3100
13950
16000

6
0,9
76
62

99,94
99,09
99,18
99,79
99,97
99,08
98,63
98,84
98,96

8,5
0,4

38,5

1,05
3,5

4,35

1700
1000
2050
820
150
60

3450

2300
1250
2300
225

G
a

3600
16550
19000

6
0,9
80
64

99,99
99,14
99,23
98,86
99,03
99,13
98,70
98,90
99,02

8
0,5

48,1

1
3,46
4,32

1850
1310
2150
1070
200
70

4100

2500
1310
2400
250

H
a

4300
19000
21800

6
0,8
81
65

99,07
99,20
99,28
98,84
99,10
99,19
98,80
98,98
99,08

8
0,6

60,1

0,94
3,41
4,28

2050
1310
2300
1070
200
70

5500

2500
1310
2400
250

I
a

5000
22650
26000

6
0,7
82
67

99,12
99,25
99,33
99,00
99,15
99,24
99,87
99,04
99,14

8
0,6

75,8

0,87
3,35
4,22

2200
1310
2440
1070
200
70

7000

260
1400
3000
300

L
a

Po
Pk (75 C)

Pk (120 C)
Uk (120 C)

I0
Lwa

Lpa 1 m

cos φ = 1

cos φ = 0,9

cos φ = 0,8

le/ln
T

Icc

cos φ = 1
cos φ = 0,9
cos φ = 0,8

L
W
H
I
D
T
Pt

A
B
C

Pa

ABT
AMT

W
W
W
%
%

dB(A)
dB(A)

4/4
3/4
2/4
4/4
3/4
2/4
4/4
3/4
2/4

sec.
KA

4/4
4/4
4/4

mm
mm
mm
mm
mm
mm
kg

mm
mm
mm
kg

Tipo
Tipo

DANE ELEKTRYCZNE ELECTRICAL DATA

SPRAWNOŚĆ PRZY 75°C  (%) EFFICIENCY TO  75 °С (%)

SKOKI NAPIĘCIA (∆V %) VOLTAGE DROP (∆V %)

TRANSFORMATOR IP 00 TRANSFORMER IP 00

TRANSFORMATOR W OSŁONIE IP20 - 21 - 23 - 30 - 31 ENCOLOSURE IP 20-21-23-30-31



30

MIEJSCA PRODUKCJI I ZBYTU
TRANSFORMATORÓW ŻYWICZNYCH I OLEJOWYCH

So� a

Pernik

36 kV
Tabela dla klasy izolacji - STRATY STANDARD

Insulation class table - STANDARD LOSSES

Dane techniczne zawarte w powyższych tabelkach mają charakter informacyjny i mogą być zmienione w dowolnym momencie.
N.B. The technical data in this table are indicative and can be modi� ed at any time.

TMCRES-S

250kVAPot.

TMCRES-S

400

TMCRES-S

630

TMCRES-S

800

TMCRES-S

1000

TMCRES-S

1250

TMCRES-S

1600

TMCRES-S

2000

TMCRES-S

2500

TMCRES-S

3000

1280
3250
3700

6
1,8
68
56

98,20
98,35
98,34
97,95
98,14
98,14
98,68
97,90
97,90

10,5
0,15
5,7

1,47
3,83
4,63

1450
750

1450
520
125
40

1300

1850
1100
1560
145

B
a

1500
4350
5000

6
1,6
72
58

98,54
98,69
98,72
98,34
98,52
98,56
98,12
98,33
98,37

10
0,2
9,2

1,26
3,67
4,49

1550
750

1550
670
125
40

1650

1900
1100
1760
155

B
a

2200
6700
8000

6
1,4
73
59

98,59
98,74
98,78
98,40
98,58
98,63
98,19
98,39
98,45

9
0,23
14,4

1,39
3,77
4,58

1650
850

1700
670
125
50

2150

2050
1150
1960
175

C
a

2600
7850
9000

6
1,2
74
60

98,70
98,84
98,87
98,52
98,68
98,73
98,32
98,51
98,56

9
0,3

18,3

1,16
3,58
4,42

1700
850

1850
670
125
50

2550

2300
1250
2460
225

D
a

3000
9150

10500
7
1

75
64

98,79
98,92
98,95
98,62
98,77
98,82
99,05
99,16
99,19

9
0,3

19,6

1,16
4,02
5,02

1800
850

1950
670
150
50

2900

2300
1250
2500
225

E
a

3050
12000
13750

8
0,9
76
62

98,80
98,96
99,04
98,62
98,81
98,91
98,43
98,66
98,77

8,5
0,35
24,5

1,28
4,55
5,7

1900
1000
2050
820
150
60

3300

2300
1250
2500
225

F
a

3800
13050
15000

8
0,8
80
64

98,95
99,07
99,12
98,79
98,95
99,01
98,63
98,80
98,88

8,5
0,4

27,5

1,13
4,43
5,6

1950
1000
2400
820
150
60

3920

2500
1310
2650
250

G
a

4000
17400
20000

8
0,7
81
66

98,93
99,08
99,17
98,77
98,96
99,06
98,60
98,82
98,94

8
0,5

34,3

1,19
4,48
5,64

2000
1310
2200
1070
200
70

4200

2500
1310
2650
250

H
a

5800
21750
25000

8
0,6
82
67

98,90
99,04
99,11
98,74
98,91
98,99
98,56
98,76
98,86

8
0,6

42,9

1,19
4,48
5,64

2250
1310
2500
1070
200
70

6200

2500
1310
2650
250

I
a

6700
21750
25000

8
0,5
84
69

99,05
99,16
99,21
98,91
99,04
99,09
98,78
98,92
98,97

8
0,6

51,5

1,04
4,36
5,54

2400
1310
2500
1070
200
70

7350

2800
1400
3250
300

L
a

Po
Pk (75 C)

Pk (120 C)
Uk (120 C)

I0
Lwa

Lpa 1 m

cos φ = 1

cos φ = 0,9

cos φ = 0,8

le/ln
T

Icc

cos φ = 1
cos φ = 0,9
cos φ = 0,8

L
W
H
I
D
T
Pt

A
B
C

Pa

ABT
AMT

W
W
W
%
%

dB(A)
dB(A)

4/4
3/4
2/4
4/4
3/4
2/4
4/4
3/4
2/4

sec.
KA

4/4
4/4
4/4

mm
mm
mm
mm
mm
mm
kg

mm
mm
mm
kg

Tipo
Tipo

DANE ELEKTRYCZNE ELECTRICAL DATA

SPRAWNOŚĆ PRZY 75°C  (%) EFFICIENCY TO  75 °С (%)

SKOKI NAPIĘCIA (∆V %) VOLTAGE DROP (∆V %)

TRANSFORMATOR IP 00 TRANSFORMER IP 00

TRANSFORMATOR W OSŁONIE IP20 - 21 - 23 - 30 - 31 ENCOLOSURE IP 20-21-23-30-31
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